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ARTE 

El pintor quiteño Miguel de Santiago (1633-1706) 
Su vida, su obra y su taller 
Ángel Justo Estebaranz 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1320-7 

PVP: 9,50 € NOVEDAD                    

 

El tiempo en la mirada 
La Fototeca de la Universidad de Sevilla y el Patrimonio Cultural de sus 
municipios 
Luis Méndez Rodríguez 
Año de publicación: 2012    ISBN: 978-84-472-1455-6 
PVP: 2,50 €   
 

La participación internacional y colonial en la Exposición Iberoamericana 
de Sevilla de 1929  
Amparo Graciani García 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1245-3 

PVP: 12,00 € NOVEDAD                    

 
Las influencias dinámicas en la obra de Boccioni 
Rosa Conde Hernández 
Año de publicación: 1996    ISBN: 978-84-472-0322-2 
PVP: 8,50 € 
 

La policromía en Jerez de la Frontera durante el siglo XVIII 
José Manuel Moreno Arana 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1227-9 
PVP: 9,00 € 

 

El pintor Antonio Sánchez Palma (1870-1925) 
Juan Palomo Reina 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1121-0 
PVP: 6,00 € 

 

Trasgresión y tradición en la obra bíblica de Marc Chagall 
Esperanza Galindo Ocaña 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0983-5 
PVP: 9,00 € 
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ÍNDICE 

BIBLIOTECA UNIVERSITARIA 

Pedro de Palma, miniaturista del siglo XVI 
Rosario Marchena Hidalgo 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-0886-9 
PVP: 4,50 € 

 

Jaime Burguillos: el camino íntimo de la abstracción 
Mª del Carmen Ruiz Gálvez 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0806-7 
PVP: 3,50 € 

 

El pintor Francisco Cortijo 1936-1996 
José Raya Téllez 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0618-6 
PVP: 11,00 € 

 
 
De rastros y encantes 
José Carlos Castaño 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1383-2 
PVP: 4,50 €                              

 
 
Fondos y procedencias 
Bibliotecas en la Biblioteca de la Universidad de Sevilla 
Eduardo Peñalver Gómez 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1501-0 
PVP: 18,00 €                              

 
Universo matemático 
Rocío Caracuel Moyano y Concepción Velázquez Vila 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1219-4 
PVP: 7,50 € 

 

Archivo histórico de la Facultad de Química de la Universidad de Sevilla 
Inventario general de sus fondos 
Manuel Castillo Martos 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-0875-3 
PVP: 4,50 € 

 

La Biblioteca y el monetario del académico Cándido María Trigueros (1798) 
Francisco Aguilar Piñal 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0504-2 
PVP: 3,00 € 
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ÍNDICE 

Encabezamientos de materia de la Biblioteca Universitaria de Sevilla 
Tomo I y II 
Año de publicación: 3ª reimpr. 2002    ISBN: 978-84-472-0081-8 
PVP: 30,00 € 

 

Encabezamientos de materia de la Biblioteca Universitaria de Sevilla 
(Suplemento) 
Año de publicación: 2ª reimpr. 2002     ISBN: 978-84-472-0252-2 
Referencia: PVP: 12,00 € 

 

Catálogo colectivo de publicaciones periódicas de la Universidad de 
Sevilla 
Año de publicación: 1984    ISBN: 978-84-7405-286-2 
PVP: 3,00 € 

 

Catálogo de Incunables de la Biblioteca Universitaria. Suplemento 
Año de publicación: 1982    ISBN: 978-84-7405-233-6 
PVP: 1,50 € 

 

Guía del Archivo Histórico Universitario 
Julia Ysasi-Ysasmendi y Julia Herráez Sánchez de Escariche 
Año de publicación: 1ª reimpr. 1994    ISBN: 978-84-472-0156-3 
 PVP: 3,00 € 

 

Postillae in vetus et novum testamentum de Nicolás de Lyra 
María Teresa Laguna Paúl 
Año de publicación: 1979     ISBN: 978-84-7405-147-6 
PVP: 5,00 € 

 

Martín de Montesdoca y su prensa 
(Contribución al estudio de la imprenta y de la bibliografía sevillana del siglo 
XVI) 
Klaus Wagner 
Año de publicación: 1982    ISBN: 978-84-7405-235-0 
PVP: 3,50 € 
 

Impresos de los siglos XV, XVI y XVII  
Biblioteca de las facultades de Filología y Geografía e Historia. Universidad de 
Sevilla 
Klaus Wagner 
Año de publicación: 1987    ISBN: 978-84-7405-376-0 
PVP: 1,50 € 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100013/encabezamientos-de-materia-de-la-biblioteca-universitaria-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100013/encabezamientos-de-materia-de-la-biblioteca-universitaria-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/102013/encabezamientos-de-materia-de-la-biblioteca-universitaria-de-sevilla-suplemento
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/102013/encabezamientos-de-materia-de-la-biblioteca-universitaria-de-sevilla-suplemento
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100006/catalogo-colectivo-de-publicaciones-periodicas-de-la-universidad-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100006/catalogo-colectivo-de-publicaciones-periodicas-de-la-universidad-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100002/catalogo-de-incunables-de-la-biblioteca-universitaria-suplemento
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100003/guia-del-archivo-historico-universitario
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100004/postillae-in-vetus-et-novum-testamentum-de-nicolas-de-lyra
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100005/martin-de-montesdoca-y-su-prensa
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100005/martin-de-montesdoca-y-su-prensa
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100005/martin-de-montesdoca-y-su-prensa
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100008/impresos-de-los-siglos-xv-xvi-y-xvii-biblioteca-de-las-facultades-de-filologia-y-geografia-e-historia-universidad-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100008/impresos-de-los-siglos-xv-xvi-y-xvii-biblioteca-de-las-facultades-de-filologia-y-geografia-e-historia-universidad-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/100008/impresos-de-los-siglos-xv-xvi-y-xvii-biblioteca-de-las-facultades-de-filologia-y-geografia-e-historia-universidad-de-sevilla


ÍNDICE 

BOLSILLO 

Venus de verano 
9 cuentos verosímiles 
Alfredo Jiménez Núñez 
Año de publicación: 2015    ISBN: 978-84-472-1599-7 

PVP: 4,00 € NOVEDAD                    

 
Biografía de un campesino andaluz 
La historia oral como etnografía 
Alfredo Jiménez Núñez 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1553-9 

PVP: 3,50 € NOVEDAD                    

 

Los adoradores del azar y los de Dios 
Una propuesta para arrancar el monopolio del azar a los ateos 
Juan Ramón Medina Precioso 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1556-0 

PVP: 4,50 € NOVEDAD                    

 

Los imbéciles no van al infierno 
Rafael Serrano Macareno 
Año de publicación: 2012     ISBN: 978-84-472-1412-9 
PVP: 4,00 € 
 

Historia personal de Sevilla 
Victor Márquez Reviriego, 
Año de publicación: 2012    ISBN: 978-84-472-1388-7 

PVP: 4,00 € NOVEDAD                    

 

50 sevillanos del siglo XX 
Nicolás Salas 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1411-2 
PVP: 4,50 €                              

 
Estudios sobre la Sevilla Liberal (1812-1814) 
José Manuel Cuenca Toribio 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1314-6 
PVP: 4,50 €                              

 
Intelectuales y políticos contemporáneos 
José Manuel Cuenca Toribio 
Año de publicación: 4ª ed. 2010    ISBN: 978-84-472-1266-8 
PVP: 4,50 € 
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ÍNDICE 

Relatos de Siros, recuerdos y reflexiones 
Enmanuil Roídis, autor 
Carmen Vilela Gallego, tr.  
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1239-2 
PVP: 4,00 € 

 
De las primeras letras a la Universidad en la Sevilla de finales del siglo XV 
José Sánchez Herrero 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1202-6 
PVP: 4,00 € 

 
El Observador y otros relatos 
Der Beobachter und andere Erzählungen 
Pablo Levy, autor 
Anke Berns, ed. 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-0930-9 
PVP: 4,00 € 

 
Sevilla entre dos voces 
Ángel Luis Pérez Guerra 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0768-8 
PVP: 5,00 € 
 

Temas sevillanos  
(Tercera serie) 
Francisco Aguilar Piñal 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0726-8 
PVP: 4,00 € 

 
Retrato de un hombre joven 
Francisco Morales Padrón 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0672-8 
PVP: 5,00 € 
 

Tomás Moro 
Fernando de Herrera, autor 
Francisco López Estrada, ed. 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0654-4 
PVP: 3,00 € 

 
La Inquisición y el Diablo 
Supersticiones en el siglo XVIII 
Mª Jesús Torquemada Sánchez 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0598-1 
PVP: 3,00 € 
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ÍNDICE 

Itinerarios latinos a Jerusalén y al Oriente Cristiano 
Carmen Arias Abellán 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0616-2 
PVP: 4,50 € 

 
Divagando por la ciudad de la gracia 
José María Izquierdo y Martínez 
Año de publicación: 3ª ed. 1999    ISBN: 978-84-472-0574-5 
PVP: 3,50 € 

 
Cofradías sevillanas 
Santiago Montoto 
Año de publicación: 1ª reimpr. 1999    ISBN: 978-84-7405-007-3 
PVP: 3,00 € 
 

Evangelismo y poder 
Guatemala ante el nuevo milenio 
Pilar Sanchíz Ochoa 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0418-2 
PVP: 3,00 € 

 

Guía sentimental de Sevilla 
Francisco Morales Padrón 
Año de publicación: 1988    ISBN: 978-84-7405-398 2 
PVP: 2,00 € NOVEDAD                    

 
Andalucía a debate 
Manuel González Jiménez 
Año de publicación: 2ª ed. 1998    ISBN: 978-84-472-0485-4 
PVP: 3,00 € 
 

Recibimiento que hizo la muy noble y muy leal ciudad de Sevilla a la 
C.R.M. del Rey D. Felipe II: 
(Con una breve descripción de la ciudad y su tierra) 
Juan de Mal Lara, autor 
Manuel Bernal Rodríguez, ed. 
Año de publicación: 1992    ISBN: 978-84-7405-809-3 
PVP: 2,50 € 
 

El Karoo Menor 
Colección de relatos de Pauline Smith 
Gloria Álvarez Benito, ed. 
Miguel Sevilla Gil, tr. 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0354-3 
PVP: 2,50 € 
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Sevilla: crónicas del siglo XX. (1895-1920) 
Nicolás Salas 
Año de publicación: 2ª ed. 1991    ISBN: 978-84-7405-676-1 
PVP: 3,00 €  
 

Sevilla: crónicas del siglo XX. (1941-1960) 
Nicolás Salas 
Año de publicación: 2ª ed. 1993    ISBN: 978-84-7405-979-3 
PVP: 3,00 € 
 

Temas sevillanos  
(Segunda serie) 
Francisco Aguilar Piñal 
Año de publicación: 1988    ISBN: 978-84-7405-416-3 
PVP: 2,00 € 
 

La estructura del Quijote 
Knud Togeby, autor 
Antonio Rodríguez Almodóvar, tr. 
Año de publicación: 2ª ed. 1991    ISBN: 978-84-7405-651-8 
PVP: 1,50 € 
 

Imagen y símbolo en la Edad Media andaluza 
Rafael Cómez Ramos 
Año de publicación: 1990    ISBN: 978-84-7405-521-4 
PVP: 2,00 € 

 

Sobre la belleza y el amor 
Agostino Nifo, autor 
Francisco Socas Gavilán, tr. 
Año de publicación: 1990    ISBN: 978-84-7405-522-1 
PVP: 4,50 € 
 

Primeras cartas sobre América: 1493-1503 
Francisco Morales Padrón 
Año de publicación: 1990     SBN: 978-84-7405-517-7 
PVP: 3,50 € 

 

Poder y prostitución en Sevilla (siglos XIV-XX) 
La Edad Moderna. Tomo I 
Andrés J. Moreno Mengíbar y Francisco Vázquez García 
Año de publicación: 2ª ed. ampliada 1998    ISBN: 978-84-472-0487-8 
PVP: 2,50 € 
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Poder y prostitución en Sevilla (siglos XIV-XX) 
La Edad Contemporánea. Tomo II 
Andrés J. Moreno Mengíbar y Francisco Vázquez García 
Año de publicación: 2ª ed. ampliada 1998    ISBN: 978-84-472-0488-5 
PVP: 4,50 € 

 

Sevilla en verde y violeta 
Joaquín Vázquez Parladé 
Año de publicación: 1ª ed. 2004    ISBN: 978-84-472-0845-6 
Año de publicación: 2ª ed. 2006    ISBN: 978-84-472-1084-8 
PVP: 6,50 € 

 

Los años irreparables 
Prosas en memoria de la niñez 
Rafael Montesinos, autor 
Francisco Alejo Fernández, ed. 
Año de publicación: 3ª ed. aumentada 1999    ISBN: 978-84-472-0519-6 
PVP: 3,50 €                 
 

Nugae: (Antología poética 1973-1990) 
José Antonio Moreno Jurado 
Año de publicación: 1990    ISBN: 978-84-7405-583-2 
PVP: 1,50 € 

 

Pluralismo, regionalismo, municipalismo 
José F. Lorca Navarrete 
Año de publicación: 1978    ISBN: 978-84-7405-102-5 
PVP: 1,00 € 
 

Los poderosos de la literatura 
Rodolfo Quadrelli; Quirino Principe; Sergio Quinzio y Armando Plebe 
Año de publicación: 1978    ISBN: 978-84-7405-100-1 
PVP: 1,00 € 
 

Rey de Roma y otros relatos 
Carlos Rojas 
Año de publicación: 1978    ISBN: 978-84-7405-120-9 
PVP: 1,00 € 
 

Temple nervioso y convivencia familiar. Reflexiones de un médico 
Boris Luban-Plozza 
Año de publicación: 1975    ISBN: 978-84-600-1898-8 
PVP: 1,00 € 
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ÍNDICE 

CIENCIAS DE LA SALUD 

Actualizaciones en Bioquímica Clínica 
Raimundo Goberna Ortiz, y Juan Miguel Guerrero Montávez, coords. 
Año de publicación: 2014  ISBN: 978-84-472-1560-7 

PVP: 10,00 € NOVEDAD                            

 

Juan Jiménez-Castellanos y Calvo-Rubio 
Juan Jiménez-Castellanos Ballesteros 
Año de publicación: 2013  ISBN: 978-84-472-1446-4 

PVP: 4,00 € NOVEDAD                            

 
Psicoterapia. Teoría y práctica 
Francisco J. Ortega Bevia 
Año de publicación: 2012  ISBN: 978-84-472-1441-9 
PVP: 9,50 €                              

 
Los instrumentos articuladores en la clínica odontológica 
Manuel López López 
Año de publicación: 2011   ISBN: 978-84-472-1258-3 
PVP: 9,00 €                              

 
Aplicación de las mallas protésicas sintéticas de diseño propio en el Prolapso 
Vesical y en la incontinencia Urinaria de Esfuerzo 
Jesús  Castiñeiras Fernández 
Año de publicación: 2010   ISBN: 978-84-472-1233-0 
PVP: 11,50 €                              

 

El tercer molar incluido 
José Luis Gutiérrez Pérez; Manuel Mª Romero Ruiz y Daniel Torres Lagares, dirs. 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1256-9 
PVP: 27,00 € 
 

Diccionario de materiales odontológicos 
Amparo Jiménez Planas; Camilo Ábalos; Isabel Camps y Juan Martín 
Año de publicación: 1ª reimpr. 2008    ISBN: 978-84-472-0952-1 
PVP: 6,00 € 
 

Bases semiológicas y funcionales del miembro inferior 
Carmen Echevarría Ruiz de Vargas, ed. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1055-8 
PVP: 3,50 € 
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ÍNDICE 

Curhoteles 
El turismo de salud 
Carmen San José Arango 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0697-1 
PVP: 8,50 € 
 

La enseñanza de la anatomía en las universidades andaluzas (1800-1850) 
Edición facsímil del Resumen de Anatomía (Sevilla, 1829) de Joaquín Sánchez
-Reciente 
Juan Luis Carrillo y Guillermo Olangüe 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0622-3 
PVP: 5,00 € 
 

Sentimientos y existencia 
Federico Wamba Magallanes 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0645-2 
PVP: 2,00 € 
 

Guía médica de los balnearios de España 
Carmen San José Arango 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0532-5 
PVP: 4,00 € 
 

Terapéutica cardiovascular II 
Guía para el diagnóstico y tratamiento del paciente con insuficiencia cardíaca 
por disfunción sistólica del ventrículo izquierdo 
J. R.Castillo Ferrando; J. Torello Iserte; M. C. Jiménez Plata y N. Merino Kolly 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0583-7 
PVP: 2,00 € 
 

Terapéutica cardiovascular III 
Guía para el diagnóstico y tratamiento del paciente con angina de pecho 
estable crónica 
J. R.Castillo Ferrando; J. Torello Iserte; M. C. Jiménez Plata y N. Merino Kolly 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0626-1 
PVP: 2,00 € 
 

Avances en salud mental infanto-juvenil 
Montserrat Gómez de Terreros y José F. Lozano Oyola 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0530-1 
PVP: 4,50 € 
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ÍNDICE 

Medicina de familia y universidad 
Pablo Bonal Pitz 
Año de publicación: 2ª ed. 2000     ISBN: 978-84-472-0198-3 
PVP: 2,50 € 
 

Entre Sevilla y Madrid. Nuevos estudios sobre Hauser y su obra 
Juan Luis Carrillo Martos, ed. 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0547-9 
PVP: 2,50 € 
 

Instrumentos de medida de la salud en el lesionado medular 
Mª José Zarco Periñán y Carmen Echevarría Ruiz de Vargas 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0499-1 
PVP: 2,00 € 
 

La existencia humana: perspectivas psicopatológicas 
Federico Wamba Magallanes 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0486-1 
PVP: 2,00 € 
 

El niño deficiente en el sistema nervioso central 
Guía para entender los informes médicos por los educadores 
Miguel Toledo González 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0433-5 
PVP: 2,50 € 
 

Normas para la elaboración de un protocolo de ensayo clínico 
Antonio Hevia Alonso 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0419-9 
PVP: 2,50 € 
 

Soledad existencial: aspectos psicopatológicos y psicoterapéuticos 
Federico Wamba Magallanes 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0379-6 
PVP: 2,50 € 
 

Tratado de hepatología 
Juan M. Herrerías Gutiérrez; A. Díaz Belmont y Manuel Jiménez Saénz, ed. 
Año de publicación: 1996    ISBN: 978-84-472-0333-8 
PVP: 22,00 € 
 

Terapia familiar sistémica 
Francisco J. Ortega Bevia 
Año de publicación: 2ª ed., 1ª reimpr. 2016    ISBN: 978-84-472-0636-0 
PVP: 3,50 € 
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ÍNDICE 

Análisis epidemiológico y sociológico del alcoholismo en el medio 
universitario de Cádiz 
Juan A. Zafra Mezcua 
Año de publicación: 1981    ISBN: 978-84-7405-186-5 
 PVP: 2,50 € 
 

La autoinmunidad en las conectivopatías. Estudio del factor reumatoide y 
de los anticuerpos antinucleares en la poliartritis crónica primitiva 
Pedro Sánchez Guijo 
Año de publicación: 1971 
PVP: 1,50 € 
 

Relaciones vectocardiográficas y hemodinámicas en las cardiopatías 
congénitas con sobrecargas en ventrículo derecho 
José Rojas Rodríguez 
Año de publicación: 1971 
PVP: 1,50 € 
 

Electroforesis de las proteínas solubles del cerebro de conejo 
José Rafael Chacón Peña 
Año de publicación: 1972    ISBN: 978-84-600-0082-2 
PVP: 1,50 € 

Dimensión epidemiológica y psicológica de los alcoholismos en Sevilla 
Aquilino M. Polaino Lorente 
Año de publicación: 1972 
PVP: 2,50 € 
 

Lipogenésis y lipolisis: su estudio en la obesidad y en la diabetes mellitus 
de la madurez (respuesta plasmática) 
Miguel Ángel Yáñez Polo 
Año de publicación: 1972 
PVP: 2,00 € 
 

El diagnóstico bioquímico de las microbacterias 
José Mira Gutiérrez 
Año de publicación: 1973    ISBN: 978-84-600-5642-3 
PVP: 2,50 € 
 

Introducción a la angiografía cerebral 
Francisco Castellanos Mateos 
Año de publicación: 1974    ISBN: 978-84-600-6274-5 
PVP: 2,00 € 
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ÍNDICE 

Obesidad y diabetes 
I Jornadas endocrinológicas de Sevilla, 1973 
A Aznar Reig; E. Herrera Justiniano y M. Díaz Gálvez, coords. 
Año de publicación: 1974    ISBN: 978-84-600-6243-1 
PVP: 2,50 € 
 

Epiteliomas de los párpados, su tratamiento quirúrgico 
Ángel Martínez-Sahuquillo 
Año de publicación: 1975    ISBN: 978-84-600-1749-3 
PVP: 2,00 € 
 

Neuropatías crónicas hereditarias 
Javier E. Permuy 
Año de publicación: 1975    ISBN: 978-84-600-1857-5 
PVP: 2,00 € 
 

Audiometría por respuesta evocada 
Jaime Marco Clemente 
Año de publicación: 1975    ISBN: 978-84-85057-59-7 
PVP: 1,50 € 
 

Demostración post-morten del infarto de miocardio reciente 
Manuel Navarrete 
Año de publicación: 1976    ISBN: 978-84-7405-002-8 
PVP: 2,00 € 
 

Simposio hipotálamo-hipófisis 
II Jornadas endocrinológicas de Sevilla 1974 
A. Aznar Reig; E. Herrera Justiniano y M. Díaz Gálvez, eds. 
Año de publicación: 1976 
PVP: 1,50 € 
 

Indicaciones y resultados de la exploración laparoscópica 
Fernando Andréu Kern; Julio Sánchez Román y José Aguilar Reina 
Año de publicación: 1977    ISBN: 978-84-7405-058-5 
PVP: 1,50 € 

 

Fracturas del tercio medio de la cara 
Ángel Martínez-Sahuquillo y José Vicente Menéndez Felipe 
Año de publicación: 1976    ISBN: 978-84-7405-059-2 
PVP: 2,50 € 
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ÍNDICE 

Diagnóstico radiológico e isotópico en patología quirúrgica hepatobiliar y 
pancreática 
Salvador Morales Méndez 
Año de publicación: 1977    ISBN: 978-84-7405-057-8 
PVP: 1,50 € 
 

Avances en pediatría 
Conferencias en la XII Jornadas de pediatría 
Manuel Suárez Perdiguero, coord. 
Año de publicación: 1979    ISBN: 978-84-7405-160-5 
PVP: 2,50 € 
 

La cicatriz patológica 
Estudio clínico y anatomopatológico 
José Antonio Pérez Puig 
Año de publicación: 1978    ISBN: 978-84-7405-105-6 
PVP: 2,00 € 
 

V Congreso nacional de educadores de sordos. Sevilla, 7 al 10 abril 1979 
Año de publicación: 1981    ISBN: 978-84-300-4187-9 
PVP: 2,00 € 
 

Política, ciencia y profesión en el conflicto sanitario 
Javier Clavero Salvador 
Año de publicación: 1992    ISBN: 978-84-7405-830-7 
PVP: 2,00 € 
 

Bases fisiopatológicas y farmacológicas de la úlcera péctica 
Catalina Alarcón de la Lastra Romero y Virginia Motilva Sánchez 
Año de publicación: 1993    ISBN: 978-84-7405-986-1 
PVP: 3,00 € 
 

Los antihistamínicos H1 en las enfermedades alérgicas 
José A. Durán Quintana y M. A. González Garijo 
Año de publicación: 1995    ISBN: 978-84-472-0226-3 
PVP: 2,50 € 
 

Las nuevas enfermedades 
Variante espectro de la clínica 
A. Aznar Reig 
Año de publicación: 1984    ISBN: 978-84-7405-287-9 
PVP: 1,50 € 
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ÍNDICE 

CIENCIAS ECONÓMICAS Y 
EMPRESARIALES 

Elementos de asistencia primaria: estudio metodológico 
Manuel Ortega Calvo y Carlos Martínez Manzanares 
Año de publicación: 1987    ISBN: 978-84-7405-377-7 
PVP: 1,50 € 
 

Los ácidos grasos no esterificados en la clínica: (A.G.N.E.) 
Enrique Justo Alpañes 
Año de publicación: 1969 
PVP: 1,50 € 
 

Cajal y su obra 
Mª Ángeles Martín Gómez; Ana Mª Moreno Fernández y José Vázquez Tapioles 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1187-6 
PVP: 4,50 € 
 

XC Aniversario del primer Premio Nobel de Física Roentgen y los rayos X 
en Medicina y en Farmacia 
Pedro Muñoz González 
Año de publicación: 1991    ISBN: 978-84-7405-695-2 
PVP: 2,50 € 
 

 
La influencia de la inmigración en el crecimiento económico andaluz 
Manuel Jaén García, coord.  
Año de publicación: 2010     ISBN: 978-84-472-1253-8 
PVP: 5,00 € 
 

El marginalismo en España 
Mª Teresa Sanz Díaz 
 Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1105-0 
PVP: 9,50 € 
 

Innovación en los aprendizajes de la titulación de turismo 
Cristóbal Casanueva Rochas e Isabel Vázquez Bermúdez, coords. 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-0942-2 
PVP: 7,00 € 
 

Nuevos retos, nuevas respuestas en dirección de empresas 
En homenaje al Profesor Enrique Llacer 
Mariano Aguayo Camacho et al. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-0923-1 
PVP: 7,50 € 
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ÍNDICE 

Análisis económico de la liberalización del transporte aéreo: efectos 
sobre el sistema aeroportuario de Andalucía (1986-2001) 
Manuel Luis Pazos Casado 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-0888-3 
PVP: 7,50 € 
 

Esquemas de historia del pensamiento económico 
José Antonio Sanz Serrano 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1033-6 
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ÍNDICE 

FILOSOFÍA 

El siglo de al-Muctamid 
Fátima Roldán Castro, ed. 
Año de publicación: 2013   ISBN: 978-84-472-1522-5 
PVP: 6,00 €                              

 
El mundo árabe como inspiración 
Fátima Roldán Castro, ed. 
Año de publicación: 2012   ISBN: 978-84-472-1457-0 
PVP: 4,50 €                              

 
Mundo árabe contemporáneo 
Fátima Roldán Castro, ed. 
Año de publicación: 2011   ISBN: 978-84-472-1382-5 
PVP: 4,50 €                              

 
 
Paisaje y melancolía 
Diego Romero de Solis e Inmaculada Murcia Serrano, coords. 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1246-0 

PVP: 9,00 € NOVEDAD                            

 
Variaciones sobre el color 
Diego Romero de Solís; Jorge López Lloret e Inmaculada Murcia Serrano, eds. 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-0905-7 
PVP: 9,00 € 
 

R.G. Collingwood: historia, metafísica y política 
Ensayos e Interpretaciones 
Pablo Badillo O'Farrell y Enrique Bocardo Crespo, eds. 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-1013-8 
PVP: 4,50 € 
 

La tercera dimensión del espejo 
Ensayo sobre la mirada renacentista 
Juan Bosco Díaz-Urmeneta Muñoz y Pedro A. Jiménez Manzorro 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0844-9 
PVP: 5,00 € 
 

Variaciones sobre el cuerpo 
Juan Bosco Díaz-Urmeneta Muñoz; Jorge López Lloret y Diego Romero de Solis 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0479-3 
PVP: 5,50 € 
 

ESTUDIOS ÁRABO-ISLÁMICOS DE ALMOSTER LA REAL 
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ÍNDICE 

FILOSOFÍA Y LETRAS 

Gassendismo y cartesianismo en España 
Martín Martínez, médico filosófo del siglo XVIII 
Mª Victoria Cruz del Pozo 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0396-3 
PVP: 3,00 € 
 

Querer la utopía 
Razón y autoconservación en la escuela de Frankfurt 
José Manuel Panea Márquez 
Año de publicación: 1996    ISBN: 978-84-472-0313-0 
PVP: 2,00 € 

 

La memoria romántica 
Juan Bosco Díaz-Urmeneta Muñoz y Diego Romero de Solís, eds. 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0365-9 
PVP: 4,50 € 
 
 

Sociolingüística andaluza 7 
Concordancias e índices del habla urbana de Sevilla 
Manuel Ollero Toribio y Miguel Ángel Pineda Pérez 
Año de publicación: 1993    ISBN: 978-84-7405-994-6 
PVP: 9,50 €  
 

Sociolingüística andaluza 6 
Encuestas del habla urbana de Sevilla, nivel medio 
Manuel Ollero Toribio y Miguel Ángel Pineda Pérez 
Año de publicación: 1992    ISBN: 978-84-7405-823-9 
PVP: 3,00 € 
 

Técnicas de modificación de conducta 
Aplicación a la psicopatología infanto-juvenil y a la educación especial 
Jerónimo Párraga Pérez y Jaime Rodríguez Sacristán 
 Año de publicación: 2ª ed. 1991    ISBN: 978-84-7405-215-2 
PVP: 2,50 € 
 

Ser y verdad en Agustín de Hipona 
José Villalobos Domínguez 
Año de publicación: 1982    ISBN: 978-84-7405-218-3 
PVP: 1,50 € 
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ÍNDICE 

Ser y estar 
Orígenes de sus funciones en el "Cantar de Mío Cid" 
José María Saussol 
Año de publicación: 1977    ISBN: 978-84-7405-095-0 
PVP: 2,00 € 
 

El Dionisismo y "Las Bacantes" 
Mercedes Vilches Díaz 
Año de publicación: 1993    ISBN: 978-84-7405-981-6 
PVP: 3,50 € 
 

Tres ensayos sobre Kelsen 
Enrique Bocardo Crespo 
Año de publicación: 1993    ISBN: 978-84-7405-977-9 
PVP: 4,50 € 
 

Nuevo acercamiento a la poesía de Salvador Rueda 
Rafael Espejo-Saavedra 
Año de publicación: 1896    ISBN: 978-84-7405-337-1 
PVP: 1,00 € 
 

El papel de la administración española en la educación de los niños 
deficientes 
Eduardo García Jiménez y Carmen García Pastor 
Año de publicación: 1986    ISBN: 978-84-7405-345-6 
PVP: 2,00 € 
 

Fragmentos de varia escritura 
Bartolomé Segura Ramos 
Año de publicación: 1987    ISBN: 978-84-7405-362-3 
PVP: 1,00 € 
  

Homenaje al Dr. Muro Orejon. Tomo II 
Luis Navarro García 
Año de publicación: 1979    ISBN: 978-84-7405-157-5 
PVP: 3,50 € 
 

Rolando Hinojosa y su "Cronicón" chicano: una novela del lector 
Manuel M. Martín Rodríguez 
Año de publicación: 1993    ISBN: 978-84-472-0167-9 
PVP: 3,00 € 
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ÍNDICE 

El mercado de la tierra sevillana en el Siglo XIX 
María Parias Sainz de Rozas 
Año de publicación: 1989    ISBN: 978-84-7405-435-4 
PVP: 4,50 € 
 

La filosofía bergsoniana de la inteligencia 
Mª del Carmen Sánchez Rey 
Año de publicación: 1989    ISBN: 978-84-7405-471-2 
PVP: 3,00 € 
 

Contribución etnográfica del Archivo de Protocolos 
Blanca Morell Peguero 
Año de publicación: 1981    ISBN: 978-84-7405-194-0 
PVP: 1,00 € 
 

Problemas y métodos en el análisis de textos: in memoriam Antonio 
Aranda 
Manuel Ariza Viguera 
Año de publicación: 1992    ISBN: 978-84-7405-958-8 
PVP: 5,00 € 
 

Las Gnomai de Baquilides 
Miguel Ángel Márquez Guerrero 
Año de publicación: 1992    ISBN: 978-84-472-0138-9 
PVP: 3,50 € 
 

Aún de noche alumbra el sol 
Los trabajos de Job 
Felipe Godinez, autor 
Piedad Bolaños Donoso y Pedro Manuel Piñero Ramírez, eds. 
Año de publicación: 1991    ISBN: 978-3-928064-09-5 
PVP: 6,50 € 
 

Intereses escolares 
Rosario Navarro Hinojosa 
Año de publicación: 1995     ISBN: 978-84-472-0181-5 
PVP: 2,00 € 
 

Análisis de las cuevas artificiales en Andalucía y Portugal 
Encarnación Rivero Galán 
Año de publicación: 1988    ISBN: 978-84-7405-400-2 
PVP: 2,50 € 
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ÍNDICE 

HISTORIA 

De Roma a las provincias: las elites como instrumento de proyección de 
Roma 
Antonio Caballos Rufino y Enrique Melchor Gil, eds. 
Año de publicación: 2015    ISBN: 978-84-472-1597-3 

PVP: 11,50 € NOVEDAD                            

 

Andalucía. España. Las Indias 
Pasión por la Historia. Homenaje al profesor Antonio Miguel Bernal 
Carlos Martínez Shaw; Pedro Tedde de Lorca y Santiago Tinoco Rubiales,  coords. 
Año de publicación: 2015   ISBN: 978-84-472-1583-6 

PVP: 9,00 € NOVEDAD                            

 

Economía y sociedad rural fenicia en el Mediterráneo Occidental 
Carmen Ana Pardo Barrionuevo 
Año de publicación: 2015    ISBN: 978-84-472-1578-2 

PVP: 10,00 € NOVEDAD                            

 

El Archivo de los adelantados de Andalucía (Casa de Alcalá) 
Antonio Sánchez González 
Año de publicación: 2015    ISBN: 978-84-472-1526-3 

PVP: 4,50 € NOVEDAD                            

 

Las fábricas españolas de cerillas del siglo XIX y sus etiquetas 
Una rara manifestación de la estampa popular 
Enrique Murillo Capitán, y María Luisa Murillo Sanromá 
Año de publicación: 2015    ISBN: 978-84-472-1550-8 

PVP: 13,00 € NOVEDAD                            

 

Temas americanistas: historia y diversidad cultural 
Resúmenes 
Sandra Olivero Guidobono y José Luis Caño Ortigosa, coords. 
Año de publicación: 2015    ISBN: 978-84-472-1604-8 

PVP: 4,50 € NOVEDAD                            

 

Álbum 100 grandes presas en Andalucía 
La obra en el paisaje 
José Mª. Fernández-Palacios Carmona; María IsabelMartín Pérez y Fernando 
Sancho Royo 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1547-8 

PVP: 6,50 € NOVEDAD                            
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ÍNDICE 

De sellos, heráldica y alegorías: el papel sellado en España 
Natalia Pérez-Aínsua Méndez 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1545-4 

PVP: 7,00 € NOVEDAD                            

 

Economía e industria textil en la España Moderna: el Arte Mayor de la 
Seda de Écija 
Antonio Valiente Romero 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1540-9 

PVP: 6,50 € NOVEDAD                            

 

Historia de Europa (ss. X a.C. - V d.C.) 
Genaro Chic García,  Dir. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1563-8 

PVP: 10,50 € NOVEDAD                            

 

Entre lo real y lo imaginario 
Estudios de historia moderna en homenaje al prof. León Carlos Álvarez 
Santaló 
Francisco Núñez Roldán y Mercedes Gamero Rojas, coords. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1493-8 
PVP: 10,50 €                            

 
Percepción y usos del patrimonio arqueológico de Sevilla 
María Ibáñez Alfonso 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1532-4 
PVP: 4,50 €                              

 
Antes de la acordada. La represión de la criminalidad rural en el México 
colonial (1550-1750) 
Patricio Hidalgo Nuchera 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1547-8 

PVP: 6,00 € NOVEDAD                            

 
Investigar, conservar, difundir 
El Proyecto Guirnaldas en el Conjunto Arqueológico de Carmona 
Ignacio Rodríguez Temiño, coord. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1561-4 

PVP: 7,50 € NOVEDAD                            

 
La Paz. El Porvenir. Historia y Patrimonio 
Vicente Flores Alvés 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1598-0  

PVP: 7,00 € NOVEDAD 
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ÍNDICE 

La Iglesia en Andalucía durante la Guerra Civil y el primer franquismo 
José-Leonardo Ruiz Sánchez, coord. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1567-6 

PVP: 8,50 € NOVEDAD                            

 
La Necrópolis de época tartésica de la Angorrilla. 
Alcalá del Río, Sevilla 
Álvaro Fernández Flores; Araceli Rodríguez Azogue; Manuel Casado Ariza y 
Eduardo Prados Pérez,  coords. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1557-7 

PVP: 21,00 € NOVEDAD 

 
La Pasión de don Fernando de Añasco. 
Limpieza de sangre y conflicto social en la Sevilla de los Siglos de Oro 
Juan Cartaya Baños 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1559-1 

PVP: 4,00 € NOVEDAD 

 
Los masones andaluces de la República, la Guerra y el Exilio 
Diccionario biográfico 
Leandro Álvarez Rey y  Fernando Martínez López,  coords. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1515-7 

PVP: 11,50 € NOVEDAD 

 
Compartiendo el patrimonio 
Paisajes culturales y modelos de gestión en Andalucía y Piura 
Javier Hernández Ramírez y Enrique García Vargas, coords. 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1496-9 

PVP: 7,00 € NOVEDAD                            

 
La etapa neopúnica en Hispania y el Mediterráneo centro-occidental: 
identidades compartidas  
Bartolomé Mora Serrano y Gonzalo Cruz Andreotti, coords. 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1471-6 

PVP: 11,00 € NOVEDAD                            

 
Roma, Tibur, Baetica 
Investigaciones adrianeas 
Rafael Hidalgo Prieto y Pilar León-Castro Alonso, eds. 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1470-9 

PVP: 10,00 € NOVEDAD                            
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ÍNDICE 

Arqueología y evolución 
A la búsqueda de filogenias culturales 
Daniel García Rivero 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1484-6 
PVP: 6,00 €                              

 
Cartago fenicio-púnica 
Arqueología de la forma urbana 
Iván Fumadó Ortega 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1413-6 
PVP: 11,50 €                            

 
Diccionario biográfico de parlamentarios andaluces (1876-1923) 
María José Ramos Rovi 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1437-2 
PVP: 9,00 €                              

 
El dinamismo socioeconómico de Andalucía 
Territorios ganadores y territorios emergentes 
Antonio García García 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1447-1 
PVP: 5,00 €                              

 
Miradas sobre España 
Estudios de historia contemporánea 
Rafael Sánchez Mantero 
 Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1488-4 
PVP: 6,00 €                              

 
Modelos territoriales de innovación en Andalucía 
Gema González Romero 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1449-5 
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ÍNDICE 

Plutarco transmisor 
Actas del X Simposio Internacional de la sociedad Española de Plutarquistas 
José Mª. Candau Morón; Antonio Luis Chávez Reino y Francisco José González 
Ponce, dirs. 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1352-8 
PVP: 9,00 € 
 

Sevilla y los Machado 
Pablo del Barco Alonso 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1334-4 
PVP: 4,50 € 
 

JoyceSbilya. Miscelánea de Estudios Joyceanos 
José María Tejedor Cabrera;  José Manuel Estévez Saá; Mª Isabel Porcel García y 
Benigno Del Río Molina,  coords. 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1341-2 

PVP: 5,50 € NOVEDAD  

 

Introducción o Loa para la apertura del teatro en Sevilla de Juan Pablo 
Forner 
Piedad Bolaños Donoso y  Jesús Cañas Murillo 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1274-3 

PVP: 6,50 € NOVEDAD  

 

La otra orilla del tiempo 
Obra poética 
Antonio José Borrachero  
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1259-0 
PVP: 3,50 €   

 
El canon poético en el siglo XVII 
Begoña López Bueno, dir. 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1234-7 
PVP: 8,50 € 
 

El urogallo 
Revista literaria bimestral (1969-1975). Estudio e índices 
Mª Jesús Soler Arteaga 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1237-8 
PVP: 4,50 € 
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ÍNDICE 

De mulieribus epigraphicis 
Tradición e innovación 
Concepción Fernández Martínez 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1179-1 
PVP: 5,50 € 
 

Estudios de filología francesa en homenaje a la profesora Emilia Alonso 
Manuel Bruña Cuevas y Carmen Ramírez Gómez, coords. 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1143-2 
PVP: 4,00 € 
 

Libyae lustrare extrema 
Realidad y literatura en la visión grecorromana de África. Homenaje al Prof. 
Jehan Desanges 
J. Mª Candau Morón, A. L. Chávez Reino y F. J. González Ponce, coords. 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1156-2 
PVP: 9,00 € 
 

Paseos por Atenas 
Ensayos y estudios históricos 
Enmanuil Roídis, autor 
Carmen Vilela Gallego, tr.  
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1142-5 
PVP: 8,00 € 
 

La tragedia de Agamenón, rey de Micenas 
Bartolomé Segura Ramos et al. 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0995-8 
PVP: 3,50 € 
 

El canon poético en el siglo XVII 
Begoña López Bueno, dir. 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1234-7 
PVP: 8,50 € 
 

Geh hin und lerne. Homenaje al profesor Klaus Wagner 
Piedad Bolaños Donoso; Aurora Domínguez Guzmán y Mercedes de los Reyes 
Peña, coords. 
Año de publicación: 2007   2 tomos    ISBN: 978-84-472-0963-7 
PVP: 23,50 € 
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ÍNDICE 

La muerte del Palikari 
Kostís Palamás, autor 
Manuel González Rincón, tr. 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0976-7 
PVP: 3,00 € 

 

El ornato burlesco en Quevedo 
El estilo agudo en la lírica jocosa 
María José Alonso Veloso 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-0959-0 
PVP: 9,50 € 
 

Los Premios Nobel de Literatura 
Una lectura crítica 
Laura Vaccaro 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-1057-2 
PVP: 7,50 € 
 

Estudios literarios in honorem Esteban Torre 
Mª Victoria Utrera Torremocha y Manuel Romero Luque, eds. 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-1086-2 
PVP: 15,00 € 
 

Literatura imagen 3. Estudios comparativos: representaciones culturales, 
cromáticas y visuales en la escritura 
Carmen Camero Pérez e Inmaculada Illanes Ortega, eds. 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-1080-0 
PVP: 2,00 € 
 

Cancionero sevillano de Toledo 
José J. Labrador Herraiz; Ralph Difranco y Juan Montero Delgado, eds. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-0909-5 
PVP: 11,50 € 
 

Cancionero sevillano B 2495 de la "Hispanic Society of America" 
José J. Labrador Herraiz; Ralph Difranco y José Manuel Rico García, eds. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1014-5 
PVP: 11,50 € 
 

El saber en al-Andalus. Textos y estudios IV 
Homenaje al profesor D. Pedro Martínez Montávez 
Clara Mª Thomas de Antonio y Antonio Jiménez Reíllo, eds. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-0885-2 
PVP: 4,00 € 
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ÍNDICE 

Del ensayo a la nostalgia 
Bartolomé Segura Ramos 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-1012-1 
PVP: 4,50 € 
 

Silbo 
Miguel Ángel Cuevas 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-1004-6 
PVP: 5,50 € 
 

Juan Ramón Jiménez a través de su biblioteca 
Lecturas y traducciones en lengua francesa e inglesa (1881-1936) 
Soledad González Ródenas 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-0866-1 
PVP: 4,50 € 
 

Aspectos del teatro griego antiguo 
Máximo Brioso Sánchez y Antonio Villarubia Medina, eds. 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-0848-7 
PVP: 5,50 € 
 

Cancionero sevillano de Fuenmayor 
José J. Labrador Herraiz; Ralph Difranco y José Manuel Rico García, eds. 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0838-8 
PVP: 9,00 € 
 

Pasajes. Passages. Passagen 
Homenaje a Christian Wentzlaff-Eggebert 
Pedro Manuel Piñero Ramírez 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0716-9 
PVP: 9,00 € 
 

Fuente Ovejuna o el castigo más debido y la venganza más justa 
Cristóbal de Monroy y Silva, autor 
Francisco López Estrada, ed. 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0820-3 
PVP: 3,50 € 
 

Poesía y academia en Granada en torno a 1600: la Poética Silva 
Inmaculada Osuna Rodríguez 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0758-9 
PVP: 6,00 € 
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ÍNDICE 

Del centro a los márgenes 
Narrativa hispanoamericana del Siglo XIX 
Trinidad Barrera López 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0769-5 
PVP: 3,00 € 
 

Orígenes de la tragedia neoclásica española (1737 - 1754) 
La Academia del Buen Gusto 
José Juan Berbel Rodríguez 
 Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0694-0 
PVP: 9,00 € 
 

Escribir el cuerpo 
19 asedios desde la literatura hispanoamericana 
Alfonso García Morales y Carmen de Mora Valcárcel, eds. 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0772-5 
PVP: 4,50 € 

 

Estridencia e ironía. El techo de la ballena 
Un grupo de vanguardia venezolano (1961-1969) 
Héctor Brioso Santos 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0714-5 
PVP: 5,00 € 
 

Antídoto contra la pestilente poesía de las soledades por Juan de 
Jáuregui 
Juan de Jáuregui, autor 
José Manuel Rico García, ed. 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0741-1 
PVP: 4,50 € 
 

Aguirre: la cólera de la historia 
José Antonio Sánchez Zamorano 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0717-6 
PVP: 6,00 € 
 

El mito de Psique y Cupido en la poesía española del siglo XVI 
Francisco Javier Escobar Borrego 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0724-4 
PVP: 4,50 € 
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ÍNDICE 

Estudios sobre el viaje en la literatura de la Grecia antigua 
Máximo Brioso Sánchez y Antonio Villarubia Medina, eds. 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0751-0 
PVP: 5,00 € 
 

El Cateto y el Milor y otros ensayos angloespañoles 
José María Alberich Sotomayor 
ISBN: 978-84-472-0677-3 
PVP: 5,00 € 
 

Poesía sevillana: grupos y tendencias (1969-1980) 
José Cenizo Jiménez 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0674-2 
PVP: 5,50 € 
 

La teoría literaria de León Felipe 
Juan Frau García 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0688-9 
PVP: 6,00 € 
 

Imágenes de la gran ciudad en la novela norteamericana contemporánea 
Mª Pilar Marín et al. 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0673-5 
PVP: 3,00 € 
 

Símbolos estéticos 
Diego Romero de Solís; Juan Bosco Díaz-Urmeneta Muñoz; Jorge López Lloret y 
Antonio Molina Flores, eds. 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0687-2 
PVP: 3,00 € 
 

Un liberal ante la Revolución 
Cuatro reportajes de Manuel Chaves Nogales 
Mª Isabel Cintas Guillén 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0643-8 
PVP: 4,00 € 
 

El saber en al-Andalus 
Textos y estudios III 
Fátima Roldán Castro e Isabel Hervás Jávega, eds. 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0661-2 
PVP: 5,00 € 
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ÍNDICE 

De Blanco White a la Generación del 27  
Estudios de literatura española contemporánea 
Rogelio Reyes Cano 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-95089-50-2 
PVP: 5,50 € 
 

El Novelista Manuel Halcón. Biografía y personalidad 
José Vallecillo López 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0651-3 
PVP: 3,00 € 
 

Narradores andaluces de posguerra 
Historia de una década (1939-1949) 
Juan de Dios Ruiz-Copete 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0650-6 
PVP: 3,50 € 
 

La Critique artiste de Charles Baudelaire à Maurice Blanchot 
Carmen Camero Pérez 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0604-9 
PVP: 2,00 € 
 

Novela histórica y posmodernidad en Manuel Mujica Láinez 
María Caballero Wanguemert 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0605-6 
PVP: 4,00 € 
 

Mujeres escritoras en la prensa andaluza del siglo XX (1900-1950) 
Carmen Ramírez Gómez 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0560-8 
PVP: 6,00 € 
 

En breve 
Estudio sobre el cuento hispanoamericano contemporáneo 
Carmen de Mora Valcárcel 
Año de publicación: 2ª ed. ampliada 2000    ISBN: 978-84-472-0222-5 
PVP: 4,50 € 
 

Consideraciones en torno al amor en la literatura de la Grecia antigua 
Máximo Sánchez Brioso y Antonio Villarrubia Medina, eds. 
Año de publicación: 2000    ISBN 84-472-0602-5 
PVP: 4,00 € 
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ÍNDICE 

La Epístola 
Begoña López Bueno, ed. 
Año de publicación: 2000    ISBN 84-472-0564-9 
PVP: 6,50 € 
 

Poética Silva 
Un manuscrito granadino del Siglo de Oro 
Inmaculada Osuna Rodríguez 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-7801-554-2 
PVP: 5,50 € 
 
 

El saber en al-Andalus. Textos y estudios II 
Julia Carabaza Bravo y Aly Tawfik Moahmed Essawy, eds. 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0497-7 
PVP: 5,00 € 
 

La parodia teatral en España (1868-1914) 
Francisca Íñiguez Barrena 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0520-2 
PVP: 3,00 € 
 

Testamento de Hécuba 
Mujeres e indigenas en la obra de Rosario Castellanos 
María Luisa Gil Iriarte 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0474-8 
PVP: 4,00 € 
 

Lírica popular / Lírica tradicional 
Lecciones en homenaje a Don Emilio García Gómez 
Pedro Manuel Piñero Ramírez, ed. 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0434-2 
PVP: 3,50 € 
 

Cultura postmoderna y poesía amorosa 
El caso de la literatura contemporánea británica 
Michael J. Gronow 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0406-9 
PVP: 4,00 € 
 

El libro y la carne (Hermenéutica del libro) 
Leonardo Rivera y Angelica Valentinetti, eds. 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0412-0 
PVP: 2,50 € 
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ÍNDICE 

Romanticismo europeo 
Historia, poética e influencias 
Juan A. Pacheco y Carmelo Vera Saura, eds. 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0392-5 
PVP: 4,00 € 
 

La lírica de Horacio en Fernando de Herrera 
Rafael Herrera Montero 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0415-1 
PVP: 3,00 € 
 

La mujer casada y la amazona 
Un modelo femenino renacentista en la obra de Pedro de Lujan 
Mª Isabel Romero Tabares 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0400-7 
PVP: 4,00 € 
 

Las "Anotaciones" de Fernando de Herrera. Doce estudios 
Begoña López Bueno, ed. 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0404-5 
PVP: 5,00 € 
 

El Ingenioso bibliólogo D. Fco. de Araoz 
(De bene disponenda bibliotheca, Matriti 1631) 
José Solís de los Santos 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0413-7 
PVP: 3,00 € 
 

Shakespeare posmoderno 
Pilar Hidalgo Andreu 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0393-2 
PVP: 3,50 € 
 

Los menestrales 
Cándido María Trigueros, autor 
Francisco Aguilar Piñal, ed. 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0398-7 
PVP: 2,50 € 
 

La recepción de James Joyce en la prensa española (1921-1976) 
Carlos García Santa Cecilia 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0403-8 
PVP: 5,50 € 
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ÍNDICE 

El juego sagrado: lo sagrado y el origen de la literatura moderna de 
ficción 
Cesareo Bandera, autor 
Esther Hernanz de Álvaro, tr. 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0397-0 
PVP: 4,50 € 
 

Narrativa andaluza (1900-1936). Feminismo, erotismo, regionalismo 
Carmen de Urioste-Azcona 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0366-6 
PVP: 3,00 € 
 

Los genéros literarios 
Curso superior de narratología. Narratividad-dramaticidad 
Mª Concepción Pérez Pérez, ed. 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0337-6 
PVP: 4,00 € 
 

La enjambre mala soy yo 
El dulce panal mi obra: veintinueve loas inéditas de Lope de Vega y otros 
dramaturgos del siglo XVI 
Año de publicación: 1995    ISBN: 978-84-472-0214-0 
PVP: 4,00 € 
 

Estratón de Sardes 
Epigramas 
Manuel González Rincón 
Año de publicación: 1996    ISBN: 978-84-472-0330-7 
PVP: 5,50 €  
 

De poética en verso: Juan Ramón Jiménez 
Carmen Alfonso Segura 
Año de publicación: 1996     ISBN: 978-84-472-0336-9 
PVP: 1,50 € 
 

La poesía de Attilio Bertolucci de Sirio (1929) a la Cabaña India (1955) 
Carmelo Vera Saura 
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0348-2 
PVP: 3,00 € 
 

Las Indias Occidentales en la poesía sevillana del Siglo de Oro 
Mercedes Cobos Rincón  
Año de publicación: 1997    ISBN: 978-84-472-0349-9 
PVP: 2,50 € 
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ÍNDICE 

MANUALES UNIVERSITARIOS 

Ejercicios de cálculo diferencial de varias variables 
J. Carmona Álvarez; J.A. Facenda Aguirre y F.J. Freniche Ibáñez 
Año de publicación: 1ª reimpr. 2017    ISBN: 978-84-472-0981-1 
PVP: 6,00 € 
 

Práctica Notarial en Andalucía (siglos XIII-XVII) 
Pilar Ostos Salcedo, coord. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1519-5 

PVP: 11,00 € NOVEDAD  

 

Guía del profesorado 
Plataforma de Enseñanza Virtual 
Carlos  León de Mora,  coord. 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1521-8 
PVP: 3,50 €  

 

RODAS. Repositorio de objetos de aprendizaje de la Universidad de 
Sevilla 
Carlos  León de Mora,  coord. 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1362-7 
PVP: 3,50 €  

 

Constituciones históricas 
Ediciones oficiales 
Raquel Rico Linage 
Año de publicación: 3ª ed., 3ª reimpr. 2010    ISBN: 978-84-472-0522-6 
PVP: 4,00 € 
 

Entornos colaborativos en docencia virtual: redes sociales y wikis 
Carlos León de Mora, coords. 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1217-0 
PVP: 3,00 € 
 

Finanzas a corto plazo en las empresas turísticas 
Ana I.Irimia Diéguez y Mª José Palacín Sánchez 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1169-2 
PVP: 3,50 € 
 

Introducción a la arquitectura y desarrollo de sistemas de información 
basados en la Web 
José Manuel Framiñán Torres 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0992-7 
PVP: 5,50 € 
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ÍNDICE 

Resolución de Problemas de Química 
Conceptos Fundamentales. Estequiometría. Método Autodidáctico 
Antonio Sánchez Coronilla 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1117-3 

PVP: 4,50 € NOVEDAD  

 

Wimba Classroom 
Carlos León de Mora, coord. 
Año de publicación: 1ª reimpr. 2008    ISBN: 978-84-472-0990-3 
PVP: 3,00 € 
 

Wimba Voice 
Carlos León de Mora, coord. 
Año de publicación: 1ª reimpr. 2008    ISBN: 978-84-472-0991-0 
PVP: 3,00 € 
 

Planificación, diseño de cursos y docencia a través de internet con 
WebCT CE6 
Carlos León de Mora, coord. 
Año de publicación: 1ª reimpr. 2008    ISBN: 978-84-472-0988-0 
PVP: 3,00 € 
 

Tecnología de la información 
Una guía rápida para la empresa multimedia 
Fernando R. Contreras Medina; José Luis Campos García y Antonio Gómez Aguilar 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-0954-5 
PVP: 3,50 € 
 

Evaluación de la formación continua: fundamentos teóricos y 
herramientas metodológicas 
Salvador Chacón Moscoso; Francisco Pablo Holgado Tello; José Miguel López 
García y Susana Sanduvete Chávez  
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1098-5 
PVP: 3,50 € 
 

Atlas de tumores odontogénicos 
José Luis Gutiérrez Pérez; Pedro Infante Cossío y Daniel Torres Lagares, dirs. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1058-9 
PVP: 9,50 € 
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ÍNDICE 

Ejercicios resueltos y notas de clase de cálculo 
Manuel D. Contreras Márquez; Antonio Fernández Carrión; Ignacio López Díaz y 
Patricia Rodríguez Díaz-Peñalver 
Año de publicación: 2005    Formato: CD    ISBN: 978-84-472-1005-3 
PVP: 1,00 € 
 

Problemas de fundamentos de informática para ingeniería industrial 
Daniel Cagigas Muñiz et al. 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0840-1 
PVP: 4,00 € 
 

Dibujos y esquemas anatómicos 
Jesús Villanueva Maldonado 
Año de publicación: 2ª ed., 1ª reimpr. 2014    Formato: CD    ISBN: 978-84-472-1120-3 
PVP: 4,00 € 
 

Lecciones de Derecho Procesal Civil Internacional 
Mariano Aguilar Benítez De Lugo 
ISBN: 978-84-472-0752-7 
PVP: 4,50 € 
 

Termodinámica: una guía de clase 
Francisco Jiménez Morales y Mª del Carmen Lemos Fernández 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0699-5 
PVP: 5,00 € 
 

La lactancia materna 
Josefa Aguayo Maldonado, ed. 
Año de publicación: 1ª reimpr. 2004    ISBN: 978-84-472-0648-3 
PVP: 6,00 € 
 

Las matemáticas de la antigüedad y su contexto histórico 
Carlos Maza Gómez 
Año de publicación: 2000    ISBN: 978-84-472-0607-0 
PVP: 4,50 € 
 

Manual de técnicas de modificación de conducta en medicina 
comportamental 
Mercedes Borda Más; Mª Ángeles Pérez San Gregorio y Alfonso Blanco Picabia 
Año de publicación: 2000    ISBN 84-472-0581-9 
PVP: 4,50 € 
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ÍNDICE 

Técnicas y evolución de la imaginería polícroma en Sevilla 
Gañán Medina, Constantino  
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0531-8 

PVP: 6,50 € NOVEDAD  

 

Didáctica e innovación curricular 
Araceli Estebaranz García 
Año de publicación: 2ª ed. 1999    ISBN: 978-84-472-0534-9 
PVP: 6,00 € 

 

Termo I 
Un estudio de los sistemas termodinámicos 
Manuel Zamora Carranza 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0275-1 
PVP: 8,50 € 
 

Termo II 
250 ejercicios y problemas de termodinámica explicados y resueltos 
Manuel Zamora Carranza 
Año de publicación: 1998    ISBN: 978-84-472-0275-1 
PVP: 5,50 € 
 
 

Historia de unas relaciones difíciles  
(EE.UU.- América Española) 
Francisco Morales Padrón 
Año de publicación: 1987    ISBN: 978-84-7405-358-6 
PVP: 5,00 € 
 

Legislación sanitaria en Andalucía 
José María Sánchez Bursón 
Año de publicación: 1994    ISBN: 978-84-472-0202-7 
PVP: 2,50 € 
 

pH-Metria. Prácticas de bioquímica 
J. López; C. Gómez-Moreno; J. Rivas y M. Losada 
Año de publicación: 1974    ISBN: 978-84-85057-27-6 
PVP: 1,00 € 
 

Manometría. Prácticas de bioquímica 
J. Cárdenas; Miguel García Guerrero; M. Lozada y C. Manzano 
Año de publicación: 1974    ISBN: 978-84-85057-26-9 
PVP: 1,00 € 
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ÍNDICE 

Guía básica para estudiantes de literatura inglesa 
Rafael Portillo García; José Carnero González y Juan Antonio Prieto Pablos 
Año de publicación: 1981    ISBN: 978-84-7405-211-4 
PVP: 1,50 € 

 

Guía práctica de informática para universitarios 
Paula Luna Huertas y Rodrigo Fernández Carrión 
Año de publicación: 1993    ISBN: 978-84-472-0160-0 
PVP: 2,00 € 
 

Guia ilustrada de la flora del Aljarafe 
Juan Arenas Posadas; Felipe García Martín y Abelardo Aparicio 
Año de publicación: 1996    ISBN: 978-84-472-0312-3 
PVP: 4,00 € 
 

Lecciones de Derecho procesal civil internacional 
Mariano Aguilar Benítez De Lugo 
Año de publicación: 1ª reimpr. 2003    ISBN: 978-84-472-0752-7 
PVP: 4,50 € 
 

Psicopatología del niño y del adolescente 
Jaime Rodríguez Sacristán, ed. 
Año de publicación: 2ª ed. 1998    ISBN: 978-84-472-0454-0 
PVP: 18,00 € 
 

Análisis de elementos-traza por espectrofotometría de absorción 
molecular UV-Visible 
Francisco Pino Pérez y Mª Dolores Pérez Bendito  
Año de publicación: 1983    ISBN: 978-84-7231-934-9 
PVP: 4,50 € 
 

El marco teórico de la psicología 
Pedro J. Mesa 
Año de publicación: 1986    ISBN: 978-84-7405-344-9 
PVP: 1,50 € 
 

Manual de enseñanzas prácticas en cirugía bucal 
José Luis Gutiérrez Pérez; Pedro Infante Cossío y Manuel Mª Romero Ruiz, ed. 
Año de publicación: 1999    ISBN: 978-84-472-0428-1 
PVP: 6,00 € 
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ÍNDICE 

MONOGRAFÍAS DE LA E.T.S.I  

PREMIO FOCUS-ABENGOA Y   

PREMIO  JAVIER BENJUMEA 

NOVELA 

Introducción a la representación gráfica por ordenador 
Carlos Cobos Gutiérrez; Francisco Valderrama Gual y Cristina Torrecillas Lozano 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1109-8 
PVP: 3,00 € 
 
 

Orquestas y conciertos en la Sevilla de la Restauración (1875-1931) 
Los conjurados románticos 
Eduardo González-Barba Capote 
Año de publicación: 2015    ISBN: 978-84-472-1594-2 

PVP: 4,50 € NOVEDAD  

 

La música coral del Cabildo Catedral de Sevilla durante el siglo XVII 
Estudio musicológico y analítico 
Rafael Jesús Luque Vela; Israel Sánchez López y Juan María Suárez Martos, autores 
José Sánchez Herrero, coord. 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1444-0 

PVP: 7,00 € NOVEDAD  

 
 

La papisa Juana 
Un estudio sobre la Edad Media por Emmanuil Roídis 
Enmanuil Roídis, autor 
Carmen Vilela Gallego, tr. 
Año de publicación: 1ª ed. 2006    ISBN: 978-84-472-0910-1 
Año de publicación: 2ª ed. 2007    ISBN: 978-84-472-0997-2 
PVP: 6,50 € 
 

El número 31328 
El libro del cautiverio 
Ilías Venezis, autor 
Manuel González Rincón, tr. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1056-5 
PVP: 4,50 € 
 
 

Sevilla, teatro de los sueños 
Reflejo de la ciudad en los textos de viajeros franceses del siglo XIX 
Antonio Fernández Navarro 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1305-4 
PVP: 9,00 €   
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Estimación de estado multinivel: nuevo paradigma para las redes del siglo XXI 
Antonio Gómez Expósito 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1369-6 
PVP: 4,00 €  

 

Triana y la orilla derecha del Guadalquivir 
Evolución de una forma urbana desde sus orígenes hasta mediados del siglo XX 
Mercedes Díaz Garrido 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-0904-0 
PVP: 10,50 € 
 

El palacio de Don Pedro I y sus armaduras de cubiertas 
Una mirada hacia lo más alto 
Cecilia Cañas Palop 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1241-5 
PVP: 7,50 € 
 

Estudio de los mecanismos de daño en materiales compuestos 
Federico Paris Carballo 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1230-9 
PVP: 4,00 € 
 

Biotecnología de los carotenos y otros terpenoides 
Una aplicación de la genética microbiana 
Enrique Cerdá Olmedo 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1164-7 
PVP: 3,00 € 
 

Juan Ramón Jiménez y Sevilla 
Rocío Fernández Berrocal 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0934-7 
PVP: 8,50 € 
 

Sistemas autónomos y distribuidos para aplicaciones en vehículos y 
entornos no acondicionados 
Aníbal Ollero Baturone 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0996-5 
PVP: 3,50 € 

 

Generación de nanopartículas de estructura compleja por medios 
electrohidrodinámicos 
Antonio Barrero Ripoll 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1045-9 
PVP: 3,00 € 
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PREMIOS HISTORIA ATENEO DE SEVILLA 

Sensibilidad al oxígeno y neurodegeneración: un encuentro recurrente 
autotrasplantes de células del cuerpo carotídeo en la enfermedad de 
Parkinson 
José López Barneo 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-0915-6 
PVP: 4,00 € 
 

La luz en biología 
Aplicaciones de interés industrial y agrícola 
Miguel Ángel de la Rosa Acosta 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-0872-2 
PVP: 5,00 € 
 

La Casa de Arcos entre Sevilla y la frontera de Granada (1374-1474) 
Juan Luis Carriazo Rubio 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0761-9 
PVP: 7,50 € 
 

La Exposición Universal de Sevilla 1992: efectos sobre el crecimiento 
económico andaluz 
Mª Populo Pablo-Romero Gil-Delgado 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0715-2 
PVP: 5,00 € 
 
 

Tiempos de cambio: Andalucía hacia la transición autonómica 
Sociedad, partidos políticos e instituciones 
Manuel Ruiz Romero 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1100-5 
PVP: 4,50 € 
 

Francisco de las Barras de Aragón en la Sevilla Intersecular 
Antonio Valiente Romero 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-1091-6 
PVP: 3,00 € 
 

La guerra de Dios 
Peste y milagro en la Bahía de Cádiz 
José María Carrascal Muñoz 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1031-2 
PVP: 3,50 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/690014/sensibilidad-al-oxigeno-y-neurodegeneracion-un-encuentro-recurrente
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/690014/sensibilidad-al-oxigeno-y-neurodegeneracion-un-encuentro-recurrente
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/690014/sensibilidad-al-oxigeno-y-neurodegeneracion-un-encuentro-recurrente
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/40068/la-luz-en-biologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/40068/la-luz-en-biologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/490082/la-casa-de-arcos-entre-sevilla-y-la-frontera-de-granada-1374-1474
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/80059/la-exposicion-universal-de-sevilla-1992-efectos-sobre-el-crecimiento-economico-andaluz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/80059/la-exposicion-universal-de-sevilla-1992-efectos-sobre-el-crecimiento-economico-andaluz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/660007/tiempos-de-cambio-andalucia-hacia-la-transicion-autonomica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/660007/tiempos-de-cambio-andalucia-hacia-la-transicion-autonomica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/660006/francisco-de-las-barras-de-aragon-en-la-sevilla-intersecular
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/660005/la-guerra-de-dios-peste-y-milagro-en-la-bahia-de-cadiz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/660005/la-guerra-de-dios-peste-y-milagro-en-la-bahia-de-cadiz


ÍNDICE 

PREMIOS LITERARIOS, NOVELA CORTA 

PREMIOS LITERARIOS, POESÍA 

Tren de cercanías 
Juan Carlos Palma Macías 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0833-3 
PVP: 2,50 € 
 
 

Contrato a tiempo perdido 
Isaac Páez Catalán 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1262-6 
PVP: 2,50 €  

 
La vigilia de las horas 
José Manuel Regal García 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1262-6 
PVP: 2,50 €  

 
Única herencia 
Diego Miguel Núñez Vaya  
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1149-4 
PVP: 2,50 € 
 

Lugares comunes 
José Pablo Barragán Nieto 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0984-2 
PVP: 2,50 € 
 

Fruta madura 
Esperanza López García  
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0985-9 
PVP: 2,50 € 
 

Los pasos rotos 
Ignacio Sánchez 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-0924-8 
PVP: 2,50 € 
 

Decorado 
Miguel Ángel Barea Domínguez 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-1035-0 
PVP: 2,50 € 
 

Retablo de Nueva York 
Andrés González Castro 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0834-0 
PVP: 2,50 € 
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Tragedia 
Rafael Herrera Espinosa 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0760-2 
PVP: 3,00 € 
 

Autobiografía (Novela de terror) 
Vicente Luis Mora Suárez-Varela 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0787-9 
PVP: 3,00 € 
 

Eres tú quien desaparece 
Manuel Nogales Orozco 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0739-8 
PVP: 3,00 € 
 

El amor inexperto 
David Becerra Rey 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0740-4 
PVP: 3,00 € 
 
 

237 
José Luis Ordóñez Fernández 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1263-7 
PVP: 2,50 €  

 
Emprendedores 
Raúl Camarero Píriz 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1150-0 
PVP: 2,50 € 
 

El gran acuario del mundo 
Antonio Daniel García Orellana 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-1148-7 
PVP: 2,50 € 
 

La vigilia 
Bernabé Rubén 
Año de publicación: 2008    ISBN: 978-84-472-0986-6 
PVP: 2,50 € 
 

Fobos 
Jesús Laiz 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-0925-5 
PVP: 2,50 € 
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Cuarto creciente y mitad 
Antonio Ullén Couso 
Año de publicación: 2005    ISBN: 978-84-472-1037-4 
PVP: 2,50 € 
 

Ecos 
María Rosa Molero Cumplido 
Año de publicación: 2004    ISBN: 978-84-472-0835-7 
PVP: 2,50 € 
 

Los amores de Píramo y Tisbe 
Manuel María Rosal Núñez 
Año de publicación: 2002    ISBN: 978-84-472-0738-1 
PVP: 3,00 € 
 

Una mujer tirada en mitad de la calle 
María Saez Mintegui 
Año de publicación: 2001    ISBN: 978-84-472-0615-5 
PVP: 3,00 € 
 
 

La población de Triana en 1794 
Pablo Tornero Tinajero 
Año de publicación: 1975    ISBN: 978-84-600-1824-7 
PVP: 2,50 € 
 

Estudios de historia marítima 
Florentino Pérez Embid 
Año de publicación: 1979    ISBN: 978-86-600-1345-7 
PVP: 2,50 € 
 

Los archivos parroquiales de Sevilla 
Francisco Morales Padrón 
Año de publicación: 1982    ISBN: 978-84-600-2483-5 
PVP: 3,00 € 
 
 

La ruina de la "ciudad-negocio". 
Manual crítico para la búsqueda de una lógica medioambiental en la 
ciudad y sus edificios 
Luis Miguel Suárez-Inclán 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1527-0 

PVP: 7,00 € NOVEDAD  
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SPAL MONOGRAFÍAS ARQUEOLOGÍA 

El hombre insostenible 
Jesús  Vozmediano y Gómez-Feu 
Año de publicación: 2012    ISBN: 978-84-472-1393-1 

PVP: 5,50 € NOVEDAD  

 
 

Ofrendas, banquetes y libaciones 
El ritual funerario en la necrópolis púnica de Cádiz 
Ana María Niveau de Villedary y Mariñas 
Año de publicación: 2019    ISBN: 978-84-472-1203-3 
PVP: 7,00 €   

 
Imagen y culto en la Iberia prerromana II: nuevas lecturas sobre los 
pebeteros en forma de cabeza femenina  
Mª Cruz Marín Ceballos y Ana María Jiménez Flores, coords. 
Año de publicación: 2014    ISBN: 978-84-472-1546-1 

PVP: 6,00 € NOVEDAD  

 
Grecia ante los imperios 
V Reunión de historiadores del mundo griego 
Juan Manuel Cortés Copete; Rocío Gordillo Hervás y  
Elena Muñiz Grijalvo, coords. 
Año de publicación: 2011    ISBN: 978-84-472-1302-3 

PVP: 9,00 € NOVEDAD  

 
Piedras con alma. El Betilismo en el Mundo Antiguo y sus 
manifestaciones en la Península Ibérica 
Irene Seco Serra 
Año de publicación: 2010    ISBN: 978-84-472-1139-5 

PVP: 11,50 € NOVEDAD  

 
Salvación, infierno, olvido. Escatología en el mundo antiguo 
Eduardo Ferrer Albelda; Fernando Lozano Gómez y José Mazuelos Pérez, coords. 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1210-1 
PVP: 6,50 € 
 

Las instituciones en el origen y desarrollo de la arqueología en España 
María Belén Deamos y José Beltrán Fortes, eds. 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-0912-5 
PVP: 6,00 € 
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TAUROMAQUIAS 

TEXTOS INSTITUCIONALES 

El clero y la arqueología española 
José Beltrán Fortes y María Belén Deamos, eds. 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0775-6 
PVP: 4,00 € 
 
 

El cuerno y la espada 
Jack Randolph Conrad 
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-0938-5 
PVP: 9,00 € 
 

Razón de la tauromaquia 
Obra taurina completa 
Antonio García-Baquero González,  
Año de publicación: 2009    ISBN: 978-84-472-1137-1 
PVP: 9,00 € 
 

El toreo caballeresco en la época de Felipe IV: técnicas y significado  
socio-cultural 
José Campos Cañizares 
Año de publicación: 2007    ISBN: 978-84-472-0967-5 
PVP: 15,00 € 
 

La Real Escuela de Tauromaquia de Sevilla (1830-1834) 
Pedro Romero de Solís, ed. 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1034-3 
PVP: 9,00 € 
 

Las tauromaquias europeas 
La forma y la historia, un enfoque antropológico 
Frédéric Saumade 
Año de publicación: 2006    ISBN: 978-84-472-1081-7 
PVP: 9,00 € 
 

Fiestas de toros y sociedad 
Antonio García-Baquero González y Pedro Romero de Solís, eds. 
Año de publicación: 2003    ISBN: 978-84-472-0817-3 
PVP: 9,00 € 
 
 

Construir con agua 
Lección inaugural de la E.T.S. de Ingeniería de Edificación. Universidad de Sevilla. 
Curso Académico 2013-2014 
Vicente Flores Alés 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1504-1 
PVP: 2,50 €  
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La Autonomía Universitaria 
Lección inaugural leída en la solemne apertura del curso académico 2013-2014 en 
la Universidad de Sevilla 
Ángel Manuel López y López 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1518-8 
PVP: 3,50 €                              

 
Juan A. Carrillo Salcedo 
Doctor et Magister in Hominum Iure 
Antonio Merchán Álvarez, coord. 
Año de publicación: 2013   ISBN: 978-84-472-1534-8 
PVP: 3,50 €                              

 
La Constitución de Cádiz  
Historia de una utopía 
Lección inaugural del Aula de la Experiencia de la Universidad de Sevilla.  
Curso académico 2012-2013 
Manuel Moreno Alonso 
Año de publicación: 2012   ISBN: 978-84-472-1452-5 
PVP: 4,00 €                              

 
La experiencia de la Universidad 
Lección Inaugural del Aula de la Experiencia de la Universidad de Sevilla.  
Curso académico 2013-2014 
Joaquín Luque Rodríguez 
Año de publicación: 2013    ISBN: 978-84-472-1514-0 
PVP: 2,50 €                              

 
Ideales y actitudes para la universidad de hoy 
Lección inaugural leída en la solemne apertura del curso académico 2012-2013 en 
la Universidad de Sevilla 
Pilar León-Castro Alonso 
Año de publicación: 2012    ISBN: 978-84-472-1445-6 
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